1. Znazorni déleni do ¢étvercové sité. (Rozdéluj po jednom do 2 fad.) 758 + 9=
Zapi$ vSechny priklady na nasobeni a déleni.
20 kfizka 16 kolecek 92- 4=
X 87— 5=
X

69+ 5=

40 + 50 =

2+ 7=

82- . =|76

20:2=_ 16:2 =

45- . =(38

r 23- . =|16
2. a) Sadar vysazel 12 strom( do 2 stejnych fad. 09 -135
Kolik stromi vysadil do kazdé rady? + . =
Tvorte podobné ulohy podle tabulky:
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b) Pokuste se ulohy obmériovat. Napf.: 9 9 =
Sadar vysadil 12 stromu do fad po 6 stromech. : T
Do kolika fad stromy vysadil? : yi
Sadar vysadil do 2 rad vzdy po 6 stromech. Kolik strom( vysadil? 5 o
Zkouska poctarské dovednosti: , o T
3. Déda sazel zeleninu. Vysadil 12 salatt a 8 kvétaku. 181D =
Kolik sazenic vysadil celkem? =
- S o Sat 114 2 =
4. a) Babic¢ka okopavala jahody. UZ ma hotové 2 fadky
po 10 sazenicich. Kolik sazenic ma okopano? 9D =
b) Kolik sazenic ji zbyva jesté okopat, jestlize jich ma e 2=
celkem 607?
s BT T
5. Ani¢ka si natrhala 18 petrklict a rozdélila je do 2 stejnych
kyticek. Kolik petrklich dala do kazdé kyticky?
6. Diktat:
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